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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014: ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 

 

Με τα με αριθμ. πρωτ.: 449/6-5-2014 και 466/20-5-2014 έγγραφά μας,  σας 

ενημερώναμε για τον τρόπο και τη διαδικασία συλλογής υπογραφών ενάντια στη 

διαδικασία της προκατασκευασμένης «αξιολόγησης». 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας με το με αριθμ. πρωτ.: 503/20-5-

2014 έγγραφό της καθόρισε τις θέσεις και τις δράσεις των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση προκειμένου να μην εφαρμοσθούν οι διατάξεις του Ν.4250/2014. 

Λόγω των Αυτοδιοικητικών Εκλογών αλλά και των Ευρωεκλογών, η συλλογή 

υπογραφών δεν έχει ολοκληρωθεί στην πλειοψηφία των Συλλόγων-Μελών της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και γι’ αυτό θα πρέπει μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 

που είναι η καταληκτική ημερομηνία να ενεργοποιηθεί το σύνολο των εργαζομένων 

αλλά και των συνδικαλιστικών στελεχών, καθώς με τη διαδικασία αυτή ενεργοποιούμε 

αλλά και κάνουμε συμμέτοχους όλους τους εργαζόμενους στον στόχο μας. 

Οι Σύλλογοι-Μέλη της Ομοσπονδίας θα πρέπει μετά την καταληκτική 

ημερομηνία (6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014) να στείλουν ταχυδρομικά στα γραφεία της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24-104 37-Αθήνα) τα πρωτότυπα (όχι φωτοτυπίες και fax) έντυπα 

συλλογής των υπογραφών,  

Στη συνέχεια η Ομοσπονδία σε συνεργασία με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αλλά και άλλες 

Ομοσπονδίες του Δημόσιου Τομέα θα προγραμματίσουν Συγκέντρωση-

Παράσταση Διαμαρτυρίας στον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην οποία θα 

παραδώσουν τις υπογραφές που θα έχουν συγκεντρωθεί από το σύνολο των 

εργαζομένων στο Δημόσιο, την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα Ν.Π.Δ.Δ. 

Θα είναι μια πρώτη απάντηση στην συγκυβέρνηση και στον Υπουργό 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη ότι αντιδρά και αγωνίζεται για 

τη μη εφαρμογή του Ν.4250/2014 το σύνολο των εργαζομένων και όχι μια «ισχνή 

μειοψηφία που ξεβολεύεται», όπως προπαγανδίζουν αλλά και θέλουν να ισχυρίζονται. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                  Γιάννης Τσούνης 


